4版

新闻|浙江老年報

《我们与"八八战略"》摄影展开展

看镜头里的浙江故事

本报讯(记者 夏凌 通讯员 邹武祥)大潮起钱塘,大道汇之 江。近日,《我们与"八八战略"》摄影作品展在浙江图书馆一楼展厅举行。

88 幅摄影作品在展厅整齐排 烈,画面诉说着浙江在"八八战略" 指引下的精彩蝶变,给人强烈的视 觉震撼。

老干部摄影家们是"八八战略"实施过程的亲历者和见证者,他们满怀热情,不辞劳苦,用手中的镜头讲述干在实处、走在前列、勇立潮头的浙江故事,用快门记录之江大地不断迈向新征程的精彩蝶变。

本次摄影展由浙江老干部活

动中心和浙江图书馆主办、浙江老 干部摄影家协会承办。浙江省老 干部活动中心摄影协会会长周刚 介绍,本次摄影活动共收到作品 200余幅,协会按照作品的内容、形 式等进行了筛选。"这88幅作品从 不同角度展示了'八八战略'实施 以来,浙江在推动共同富裕和中国 式现代化进程中取得的可喜成就, 也表达出摄影家们对党、对浙江的 挚爱之情。"周刚如是说。

近年来,浙江老干部活动中心 摄影协会围绕G20峰会之城、欢庆 党的十九大、纪念改革开放40周 年、庆祝新中国成立70周年、助力 亚运会,喜迎二十大等重大主题, 组织老干部摄影家们积极开展摄



展厅现场 周刚 摄

影活动,做到每年举办一次集中影展。大家表示,要继续用镜头记录浙江在新时代新征程上不断续写的"八八战略"新篇章、新画卷,用心用情去创作出更多更好的摄影作品。

本次摄影展将持续至11月26 日,感兴趣的朋友可前去观赏。

西湖区 幸福立冬趣味行

本报讯(通讯员 包黎俊 黄晓婷)投壶、趣味套圈、夹弹珠、踢毽子、垃圾分类转盘……近日,杭州西湖区留下社区组织辖区企退老年人开展主题户外趣味登山活动。

为确保此次活动顺利进行,社 区为老人们精心准备了"能量补给 包",邀请留下街道社区卫生服务 中心医生一同前往,为老年朋友们 的安全与健康保驾护航。此外,社 区工作者、志愿者带领老人开展户 外拓展。

"社区考虑得很全面、很周到。提供的服务保障很暖心,让我在锻炼身体的同时,还能和大家聊聊天,玩玩游戏,放松心情,可谓一举多得。"参与活动的林阿姨给出好评。

文体展演 歌舞消费

金华这场嘉年华活动精彩不断

本报讯(见习记者 韩林园通讯员 许昕晔)军鼓表演敲出激情澎湃,书画展品处处丹青耀眼,志愿服务摊位人头攒动……近日,由金华市委老干部局主办的"银耀金华 助力先行"2023年金华市老年嘉年华活动开幕式在金华市老年大学校园内举行。

为推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,深入践行习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,老干部局创新推出"银耀金华 助力先行"老

年嘉年华活动,形式新颖、覆盖面广,涵盖"婺老大讲堂"、文艺汇演、助力乡村振兴、涉老产品展销、志愿服务等丰富内容。

开幕式上,与会领导为"婺老大讲堂"揭牌,引导广大老同志当好"红色根脉"的传承人、守护者,让党的理论飞入寻常家。

报告厅内,由金华市老年大学 学员、金华市老干部艺术团等带来 的器乐合奏、太极功夫扇、集体大 合唱轮番上演;校园园区里,非遗 手作展、涉老产品大展销、志愿服 务等活动也如火如荼进行着。 "活动目的是向全社会展示具有金华辨识度的老干部工作建设成果,和新时代广大离退休干部健康阳光、快乐奉献的精神风貌。"金华市委老干部局相关负责人介绍。此次活动为期3天,除金华市老年大学内设置的"银尚乐活"现场展示区、"银领金华"现场志愿服务区和涉老产品展销区外,还安排了"艾青诗歌赋能乡村振兴"第四站——金东区源东乡东叶村活动、金华市老干部主题网络文化节线上活动等,深化"活力养老、文化养老、健康养老"的价值内涵。

杭州滨江"乐龄集市"点燃烟火气

本报讯(记者 夏凌 通讯员 刘志勇)近日,由杭州市滨江区庙 后王社区组织的"邻里烟火情 集 市暖人心"乐龄集市活动火热开 展。

豆制品、火腿、对虾、菌菇干货 ……各种农副产品吸引了大量老年居民,大家一边选购,一边唠家常,现场笼罩在一片浓浓的邻里情中。另一边,磨剪刀、义剪、修雨伞等便民助老摊位也开展得如火如荼,为社区居民提供接地气、暖心的服务。

如果说集市是充满烟火气的 欢场,儿童T台秀则是家长和孩子 们的乐园。

为激发孩子们的创造力和自信心,当天上午,社区联合共建单位官河锦庭幼儿园滨康分园组织开展"快乐'童'行'庙'趣风采"儿童T台秀活动。在场孩童在老师的指导下,将捡拾到的形状、颜色各异的落叶,制作出独一无二的森林帽,并戴着手工帽进行T台走秀。

除了室外活动,室内活动同样有声有色。社区邀请"妈妈"们开

展"巧制团扇"DIY活动,将色彩缤纷的干花与团扇巧妙结合。"团扇有团圆和美之意,我今天亲手制作了这把团扇,希望家庭能和睦幸福。"王大姐开心展示自己的成果。

活动当天,社区网格员还向居民发放《浙江省平安建设条例》宣传册、《人人参与平安建设,家家共享美好生活》平安信以及反诈、消防、反邪禁毒等平安宣传单;链接养老服务中心资源,为社区老年人提供口腔健康检测及耳道检测等服务。

余姚 老小携手游古道

本报讯(通讯员 朱喆卉 骆吴群)近日,宁波余姚市四明山镇唐田村迎来了"老小携手游古道 文化传承守初心"暨唐田黄金古道季村落文化节开幕活动。

活动由余姚市关工委、四明山 镇政府联合举办。余姚市关工委 全体同志、市关心下一代志愿者协 会部分人员、四明山镇及唐田村志 愿者、少先队员代表前来参加。

据悉,唐田村形成于南宋绍兴 元年,抗战初期,这里曾建立中共 四明特别区委员会;浙东抗日根据 地建立后,又成立过唐田抗日民主 乡政府,拥有丰富的红色资源。

活动现场,四明山镇中心小学的少先队员代表宣读了古道保护倡议书,号召大家共同努力,用实际行动守护古道、传承红色文化、实现低碳发展,使村庄变得更加美丽宜居,使古道历久弥新更加辉煌。

唐田黄金古道季村落文化节为期半个月。期间还将举行"红马甲"志愿者低碳古道行、儿童书画有奖征集、爱心慈善义卖义演、红色根脉传承共建结对、古道共建守护结对等系列活动,旨在让外界更深入地感受四明山的独特魅力和丰富的红色文化底蕴。